

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 182
(18458)
Среда,
17
ноября
2004 г.

ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Уважаемые студенты!

От всей души поздравляем вас с Международным днём студентов! Ленинск-Кузнецкий по праву считается студенческим городом. В одиннадцати высших, средних технических и средних специальных учебных заведениях нашего города по сорока шести специальностям обучаются более пяти с половиной тысяч студентов и учащихся.

Сегодня мы активно возрождаем лучшие, проверенные временем студенческие традиции. Работают студенческие отряды, проводятся фестивали творческих студенческих коллективов, соревнования и турниры по различным видам спорта, действуют молодёжные общественные организации, клубы, в которых каждый студент может найти интересное для себя дело.

Поздравляем вас с праздником! Здоровья, счастья, оптимизма, побольше инициативы и молодого задора вам, уважаемые студенты! Спасибо вам за ваш вклад в сегодняшнюю жизнь Ленинска-Кузнецкого!

Желаем всему студенчеству города отличной учёбы, интересного отдыха, успешного воплощения всех творческих замыслов!

Пусть заложенный в студенческие годы жизненный фундамент будет качественным и надёжным! Пусть студенчество и в дальнейшем остаётся самой энергичной и деятельной частью общества!

С уважением –
В. ЕРМАКОВ.
Глава города.
А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.

МЫ – ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

В городе прошел научно-практический семинар "Организация наркопрофилактической работы в образовательных учреждениях города".

Организаторами семинара стали областной психолого-валеологический центр департамента образования и центр психолого-медицинско-социального сопровождения нашего города, а его участниками – представители межведомственных служб, общеобразовательных, дошкольных учреждений и школ-интернатов города и района. Семинар прошел на базе Дворца творчества, ЦДК, школ № 1 и 20.

Как пояснил директор областного психолого-валеологического центра, кандидат биологических наук А.И.Федоров, семинар проходил в рамках реализации областной целевой программы "Комплексные меры противодействия употреблению наркотических веществ на 2004 год". И его целью стал анализ деятельности города Ленинска-Кузнецкого, опыта взаимодействия на уровне межведомственных организаций: систем образования, здравоохранения и госнаркоконтроля по реализации данной программы и по профилактике наркозависимости в образовательной среде. Наш город был выбран потому, что подобная работа здесь ведется достаточно давно, имеет свои наработки. Поэтому специалистам Ленинска есть, что показать и о чём рассказать представителям других городов и регионов Кузбасса.

В целом же подобные семинары проводятся в области систематически и направлены на повышение уровня компетентности педагогов и психологов школ в проведении профилактических и здоровьесберегающих мероприятий.

Как отметил заведующая психологическим отделом этого центра Е.В.Белоногова, к числу учреждений, наиболее эффективно занимающихся как профилактической, так и лечебной программами, следует отнести Ленинск-Кузнецкий центр психолого-медицинско-социального сопровождения, которым руководит Т.И.Шерер. Центр работает по собственному разработанной программе "В 21-й век без наркотиков".

на участии в уже организованных процессах, идущих в школах, привнесении примеров из практики, подключении своего ресурса на этапе ранней профилактики.

На открытии семинара заместитель главы города по социальному вопросам В.Бочков подчеркнул обоснованность проведения семинара в нашем городе. Ведь участие в целевой программе по проблемам наркомании учреждений не только образования, но и физического воспитания и духовного развития уже привело к определенным результатам этой деятельности.

Заведующая управлением образования Н.Т.Рылова развила эту мысль в своем докладе, упомянув о том, что разрабатывается проект новой программы "Дети города Ленинска-Кузнецкого", которая, несомненно, будет принята. Ею были отмечены учреждения, деятельность которых строится на комплексном и систематическом взаимодействии по схеме: школа – семья – досуг. В их числе: ДОУ № 53, школа-интернат № 5, школы № 8, 20, 21, гимназия № 12, школы олимпийского резерва и греко-римской борьбы, Дом технического творчества, центр медико-социального сопровождения, отдел молодежи администрации и социальный центр молодежи.

Участники семинара, побывав в течение дня на практической его части, не раз смогли удостовериться в справедливости услышанных ими ранее докладов. На "ура" были приняты представление "Наркотикам – нет!" Центрального Дворца культуры, занятия школы "Здоровячок" и проведение «круглого стола» "Вслед за исчезающей тенью" в школе № 1, ток-шоу "Дороги, которые мы выбираем" в школе № 20.

К особенно радостным и торжественным моментам семинара следует отнести награждение почетными грамотами областной администрации и департамента образования области Т.И.Шерер, А.А.Сидоренко и Л.И.Шемелиной, которые вручил А.И.Федоров под дружеские и одобрительные аплодисменты зала.

С. ГОРДАСЕВИЧ.

К Дню предпринимателя



С ЗАБОТОЙ О ПОКУПАТЕЛЯХ

Гastrоном "Пушкинский". Над входной дверью вывеска: "Приглашаем за покупками любителей вкусной еды". Со снегу, с морозца, словно в оранжерею попадаешь – столько здесь комнатных растений. Есть даже бассейн для живой рыбы. Сейчас в магазине полным ходом идет подготовка к перемене интерьера. С чем это связано, спрашиваю у директора Ирины Леонидовны ТКАЧЕНКО:

– Мы хотим перевести магазин на современную форму работы, в основе которой для покупателей лежит принцип самообслуживания.

Это даст возможность людям поближе увидеть товар, прочитать на этикетках интересующие данные, свободно общаться с продавцами, которые будут находиться рядом и в любой момент дадут необходимую консультацию.

Хочется подчеркнуть индивидуальность магазина. Мы производим собственную продукцию: хлебобулочные, кондитерские изделия. У нас организовано общественное питание. Всё это нужно приблизить к покупателю, показать весь ассортимент наших товаров и продуктов, которые изготавливаем сами.

– Будут ли в обновлённом магазине учитываться покупательские возможности всех жителей города?

– Всегда стремились к тому, чтобы люди с невысоким достатком могли купить у нас по доступной цене молоко, свежие булочки из муки высокого качества, овощи, фрукты, колбасы. Не забываем и о тех, кто более обеспечен, поэтому завозим и дорогие продукты, деликатесы. Этих же принципов будем придерживаться при системе самообслуживания уже в ноябре, чтобы горожане сделали у нас необходимые пред-

варительные покупки к новогоднему столу.

Мы работаем непосредственно с изготовителями продукции, минуя оптовые рынки и фирмы, стараемся формировать ассортимент товаров магазина через проверенные годами предприятия с отработанной технологией производства, поэтому полагаю, что каждый покупатель найдёт у нас продукт на свой вкус. К концу года думаем открыть свои мини-магазины на Коняхинском, губернском рынках, чтобы с нашей продукцией могли познакомиться жители различных районов города.

Беседовала

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

На снимке: вежливо и быстро обслуживают покупателей продавцы магазина "Пушкинский" Валентина Геннадьевна Пискулина (слева) и Ольга Сергеевна Понюхина.

Фото М. НИКОНОВА.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ

В области и городе продолжается реализация кузбасских жилищных облигаций.

Эти ценные бумаги, выпущенные под гарантами администрации Кемеровской области, реализованы сейчас уже более чем на 77 млн. рублей. Одно ОАО "СУЭК" вложило в них почти 40 миллионов. В Ленинске-Кузнецком приобретены пока что 97 облигаций на сумму 485 тыс. рублей. Свой вклад в развитие жилищного строительства внесли глава города В.К. Ермаков и его заместители, а также ряд комму-

нальных и строительных предприятий.

Напомним, что жилищные облигации реализуются по 5 тыс. рублей каждая на два года под 10 % годовых. Приобрести их можно в агентстве по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 22, телефоны для справок: 35-00-04, 35-00-51, 36-65-57. Телефон для справок в нашем МП "УКС" – 7-32-73.

Н. СЕМЕНОВА.

НЕДЕЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В связи с ростом аварийности с 15 по 22 ноября в нашем городе, как и во всей стране, проводится всекузбасская неделя безопасности дорожного движения.

Данная операция имеет четыре направления, которые особенно влияют на

аварийность. Это – профилактическая работа по скоростному режиму, грамотной перевозке пассажиров, выезду на встречную полосу и, наконец, по соблюдению пешеходами правил дорожного движения.

Отдел ГИБДД обращается ко всем гражданам города принять активное участие в проводимой операции.

ДЕПУТАТСКИЕ СЛУШАНИЯ

Завтра проводятся традиционные депутатские слушания по вопросам повестки дня предстоящей ноябрьской сессии городского Совета.

Предполагается, в частности, заслушать информацию специалистов муниципалитета о целевой программе "Дети Ленинска-Кузнецкого", правилах благоустройства и озеленения территории города, порядке сбора и утилизации твёрдых бытовых отходов. Проекты соответствующих документов готовятся к утверждению на очередной сессии. Кроме того, депутаты обсудят предложения о приватизации ряда объектов муниципального имущества, а также о сроках уплаты, порядке освобождения и льготах по налогу на землю. Поднимаемые вопросы, по мнению депутатов, являются первоочередными.

Пять раз в неделю по одному или небольшими группами, подобно капелькам ртути, стекаются студенты со всех концов города к своему учебному заведению. И здесь, в стенах Кузбасского областного педагогического института, вливаются в самый нужный для человека мир знаний. Да, сегодня они – студенты, молодые люди, полные самых разносторонних интересов, живущие ими сами, стремящиеся разделить свои увлечения с окружающими. И как важно, чтобы каждый из нынешних студентов сохранил этот заряд жажды жизни надолго, если не навсегда. Мы искренне желаем им этого и поздравляем с праздником – Международным днём студентов!

В ЗАГОРОДНОМ лагере "Голубь", что под Новокузнецком, прошёл II областной слёт педагогических отрядов. В нём приняли участие 13 педагогических отрядов со всей области, в том числе ленинск-кузнецкие: "Луч" (социальный центр молодёжи) и "Пламя" (КОПИ). Организаторами слёта выступили департамент молодёжной политики и спорта администрации Кемеровской области и ГУ "Областной центр молодёжи и студентов".

Основной темой слёта стало прошедшее лето – подведение итогов, обмен опытом. Для того, чтобы всё это было более "живенько" и интересно, все отряды были разделены на содружество (всего их было пять), в которых проходила основная работа.

Знакомство отрядов проходило на импровизированной выставке а-ля "ЭкспоСибирь" – творческая презентация товара, то есть отряда, и необычный (по возможности) стенд. Разгулялась фантазия студентов – фотокуб, жалюзи из бумаги, "окрылённая" Земля и многое другое!

У отрядов было и "домашнее задание". В течение часа им предлагалось выступить по одной из предложенных тем: знакомство, игры на воздухе, "огонёк", конкурсные программы, тематический день, коллективно-творческое дело. "Луч" готовил конкурсные программы, а "Пламя" – игры на воздухе. Следует заметить, что подготовлены обе темы были очень хорошо, во всяком случае, оценки других отрядов были высокие (а

критериями оценки были новизна и сама презентация!).

Также были проведены дебаты "Вожатый – профессия-птица!". Участникам предлагалось выступить по таким темам, как "Лучшая награда за работу – детские улыбки", "Славость – не порок", "Соблюдение единых педагогических требований – обязательно", "Цель оправдывает средства". В последней теме боец педотряда "Луч" Анна Кантерова

вышла в финал и со всем немного уступила своему оппоненту – Анатолию Харитонову из педотряда "Товарищ" (г. Новокузнецк).

В общую "канву" слёта входила оценка имидж-выставки и домашнего задания, а результаты дня – свои ожидания и то, что получилось, – ежедневно представлялись на стендовых докладах каждым отрядом.

На слёте было принято решение о создании областного штаба педагогических отрядов. Штаб создаётся для улучшения взаимодействия между отрядами, а войдут в него представители всех педагогических отрядов Кузбасса. Одним из первых дел областного штаба станет создание web-сайта педагогических отрядов.

Лучшим педагогическим отрядом был признан новокузнецкий "Товарищ", а все участники слёта получили новые идеи и наработки для работы с детьми и большое удовольствие от общения друг с другом. Лето-2004 дало позади, а переди лето-2005...

А. НИКОЛАЕВА
(социальный центр молодёжи)

А одна голова – лучше

Итак, в КОПИ открыт новый сезон интеллектуального шоу "Своя игра": прошел первый тур.

Честь своих групп отставали самые-самые: Илья Немиро (КузГПА), Юлия Котельникова и Анна Боброва (КОПИ). В следующий тур вышла Юлия. Как утверждают ее соперники, она очень сильный игрок. Юля участвовала в самой первой игре.

Надо сказать, что "Своя игра" существует уже два года, и вначале она задумывалась, как игра между высшими и средними учебными заведениями города. Но идею поддержали лишь КОПИ и КПТК. Инициатором же создания шоу стал Евгений Остертаг (гр.021Р), который в прошлом году стал ее победителем. И цикл игр нынешнего года он возглавил сам.

Что касается прошедшей игры, то атмосфера ее временами накалялась до предела. Все присутствующие отмечали зрелище не только игроков, но и самого ведущего. Вопросы для шоу Евгений подбирал сам. В стремлении максимально приблизить игру к телевизионной, для подготовки вопросов были перечитаны тома (если не тонны) энциклопедий. И каждый вопрос становился сюрпризом, в каждом была своя "изюминка". Оттого

такими оглушительными и искренними были аплодисменты болельщиков за каждый правильный ответ.

В конце ноября состоится второй тур, где будут играть Евгений Мамогин (КузГПА), Стас Петрук (КОПИ) и Роман Тоганов (КПТК). Самый эрудированный получит приз и право продолжить игру. В оценке вопросов будущей игры ее ведущий крайне лаконичен: "Сюрпризов будет еще больше!"

Говорят, две головы лучше одной. А "Своя игра" ярко подтверждает, что в выигрыше может оказаться и одна голова, особенно, если она такая, как у наших участников.

Газетный бум

Я в очередной раз убедилась, что студенты – народ особый. Стоило только студентам факультета физической культуры выпустить (при огромной поддержке преподавателей) первый номер своей газеты, как сразу же...

В своем "Спортивном вестнике" ребята будут освещать спортивную жизнь студентов, новости кафедры и прочее. Физруки – люди веселые, поэтому и без искрометных шуток они не обойдутся.

Хотя "Спортивный вестник" только формально похож на газету, генераторы идей тут же предложили пустить ее в продажу.

А теперь очередь "сразу же": не захотели оставаться в тени и студенты филологического факультета. Пока их газета лишь в замыслах, однако идей много. И надо сказать, что выпуск первого номера мы ждем с нетерпением.

Ольга ЗИМАРИНА.
Студентка гр. 041-РС.

И себя показать

Какие вопросы и проблемы волнуют сегодня студентов? Тут одним ответом не обойдешься. Повышение социальной активности студентов и молодежи, привлечение внимания общества и государства к проблемам студенчества, использование активности студентов в социально-экономических преобразованиях страны – вот основная цель II Всероссийского студенческого форума, который сейчас проходит в Томске.

Делегатом-представителем КОПИ стала Аня Иванова, студентка 2-го курса, председатель студенческого совета. По ее словам, поездка на форум для нее не только большая ответственность, но еще и возможность обмена опытом и новых знакомств с коллегами по студсоветам. А по мнению ее друзей, она сможет оправдать эту ответственность, потому что Аня отличалась активным участием в общественной жизни в школьные годы, обладает двухлетней практикой деятельности в студенческом совете.

Анна РЕННЕР.
Студентка, гр.041РС

ЖИВЁШЬ как обычно, да сердце тянет посмотреть не только «стены» родного города: хочется большего, далёкого... И вдруг – участие в конкурсе и приглашение в Москву на IV Международный студенческий фестиваль «Учитель русской словесности», посвящённый 205-летию А.С.Пушкина. Настороже: Татьяна Дмитриева, Настя Протопопова и я. Душа поёт от счастья. Уже не до учёбы. Собираем вещи...

... Наш дорожный роман начался, как и приличествует серьезному произведению, в полночь. В волнении, понимая, что поезд ждёт не будет, путаем начало состава с его концом, с трудом добираемся до своего вагона и только разместившись на полке, переводим дух. Ворочаемся. Из-за вибрации вагона полное ощущение, что лежишь в кольбели, но заснуть пока не удается. Вокруг темно, только свет дорожных фонарей иногда мелькает за окном. Впереди – трое суток пути.

Здорово это: меняешься с каждым километром передвижения по России. То ли облака другие, то ли местность такая. Родина будто оживает у тебя в сердце. И всё становится дорого ему. Как глаза любимой девушки. Всё воспринимается, как лучшее. Потому что новое, наивное. Долго смотрим в окно – мелькающее за ним звораживает, читать не хочется. И мысли о Москве, о фестивале.

Прибыли. И первое, что поражает, – это размеры: огромные дистанции, высокие здания, красота и чистота. Ощущаю себя аборигеном из Новой Зеландии. Несмотря на пять часов утра, людей в метро тьма и все куда-то спешат. И мы тоже – в этот поток. "Напрягают" неожиданное понимание потери собственного "я", – настолько сливаешься с общей массой; эскалатор с возникающим при виде него страхом: "зажут или нет?", множественные пересадки...

Но все проблемы уходили на второй план, когда мы понимали, куда приехали. Столица удивительно красива. Теперь, когда звучит слово "Москва", в голове сразу возникают образы опавших желтых листьев на асфальте, потерявшихся в воде, от потоков практически не преткающего дождя, тротуаров, красивых ресторанчиков, ярких фонарей и неоновых реклам, своим светом сводящих на нет темноту ночи. Но в первый день я разглядывал не сам город, а москвичей, стильно одевающихся, интересных в поведении. Все кажутся независимыми, не похожими друг на друга, со своим "установом" в голове. Практически вся молодёжь слушает плейеры, много курящих женщин, а сотовые – у каждого второго. Москва разноголосая, разноцветная, разностильная – от европейского, до восточного, разнообразная во всем, и этот калейдоскоп звораживает. И одно только желание – быть такими же, как они, и оставаться жить здесь навсегда.

И вот – начало фестиваля. С понятным волнением зашли в холл университета. Здесь, на первом этаже, уже встречали делегации из разных городов и нас в том числе. Оформились, получили раздаточные материалы, купили нужные книги. Отправились в огромную девятым аудиторию с деревянными

столами и скамьями, уходящими вверх. Прозвучали приветственные речи преподавателей университета, представили жюри конкурса, произвели перекличку, начался показ визиток участников, рассказывавших о своём городе и учебном заведении (были и видео, и театральные представления, и просто поэмы). Это было великолепно!

ли стихотворения, проза, загадки, сказки, притчи, были представлены и видеоматериалы, студенческие журналы, газеты. От нашего вуза выступала Настя. И даже не закралась мысль о том, что все это написано и придумано нашими ровесниками – настолько профессиональными были произведения молодых, но настоящих художников слова.

И все понимали, насколько сложно было для жюри выбрать лучших, правильно оценить всех участников. Потому что решающее слово было всё-таки за судьями, сколько бы ни восхищались зрителями увиденным и услышанным.

В ожидании завтрашнего дня мы пошли на Красную площадь. Интересное смешение времен: в домах прошлых столетий расположены современные магазины, на фасадах зданий размещены рекламные щиты, движутся модные иностранские машины. Создаётся особый колорит Москвы, как сказал поэт: "лоснится красота веков". Кинули монеты в Москву-реку, загадав желания, и поехали обратно в гостиницу, втайне боясь потерять настоящий момент: чувствовали, что этот город становится для нас очень дорогим и с ним придется скоро расставаться.

Настал третий день. Была экскурсия: «Пушкинская Москва». На автобусе нас провели по памятным местам столицы, связанным с именем поэта. Двухчасовая прогулка была впечатляющей: посетили храм, монастырь, дворянские палаты, проезжали мимо домов, где жил и бывал Пушкин.

После нас доставили обратно к университету, где и началась самая волнительная часть фестиваля – награждение. Сначала выступил литературно-этнографический театр «Наследие». Была экскурсия: «Пушкинская Москва». На автобусе нас провели по памятным местам столицы, связанным с именем поэта. Двухчасовая прогулка была впечатляющей: посетили храм, монастырь, дворянские палаты, проезжали мимо домов, где жил и бывал Пушкин.

Я читал произведение Михаила Каминского "Три грации", а вместе с Настей – "Балладу о прокуренном вагоне" Александра Кочеткова.

В завершение театра поззии филологического факультета МПГУ показал спектакль «В то время я гостила на земле» по произведениям Н.Гумилёва и А.Ахматовой. Горящие свечи, стихи, романсы под титару...

Так не хотелось, чтобы всё зачиналось.

Мы возвращались в гостиницу с ощущением, что приняли участие в чём-то грандиозном, но созданном сердцами и талантами обычных студентов, таких же, как и мы. Сколько великолепных чтецов и молодых актёров, оказывается, учатся в педагогических вузах нашей России.

Мы просто не могли не отпраздновать наше первое выступление в этом конкурсе...

И вот второй день фестиваля. Проходил смотр уроков словесности, где студенты показывали свои новые разработки в методике преподавания литературы и русского языка. Мы питались слухами, потому что на смотр допускались только его участники.

После обеда началась следующая и последняя часть конкурса: «Литературное творчество студентов». Звуча-



Москва. Фестиваль. Победа.

Вторым потрясением дня стал обед со шведским столом. Все ужаснулись дорого: аппетит не смог уложить в сорок рублей талона. Но все было настолько вкусно и сытно, что, наевшись до отвала, совсем неожалели потраченных денег.

НАКОНЕЦ, наступил самый важный для меня момент, для чего я и приехал сюда: «Конкурс чтецов». Запись велась на видеокамеру. Какие студенты принимали в нем участие! Слушалось всё буквально с открытым ртом. На условной сцене появлялись то дуэты, то солисты, то целая театральная студия, звучала музыка и в записи, и живьем, пели, танцевали. Фотосъемщики практически не прекращались по ходу всего выступления. Всё было так красиво! Заряда этой творческой энергии, кажется, хватило бы на целую жизнь.

Я читал произведение Михаила Каминского "Три грации", а вместе с Настей – "Балладу о прокуренном вагоне" Александра Кочеткова.

В завершение театра поззии филологического факультета МПГУ показал спектакль «В то время я гостила на земле» по произведениям Н.Гумилёва и А.Ахматовой. Горящие свечи, стихи, романсы под титару...

Так не хотелось, чтобы всё зачиналось.

Мы возвращались в гостиницу с ощущением, что приняли участие в чём-то грандиозном, но созданном сердцами и талантами обычных студентов, таких же, как и мы. Сколько великолепных чтецов и молодых актёров, оказывается, учатся в педагогических вузах нашей России.

Мы просто не могли не отпраздновать наше первое выступление в этом конкурсе...

И вот второй день фестиваля. Проходил смотр уроков словесности, где студенты показывали свои новые разработки в методике преподавания литературы и русского языка. Мы питались слухами, потому что на смотр допускались только его участники.

После обеда началась следующая и последняя часть конкурса: «Литературное творчество студентов». Звуча-

ся Семен КУЗЬМИН.
Студент, группа 041Р.

18 ноября - Всемирный день отказа от курения

Каждый курит по-своему, и у каждого по-разному формировалась тяга к курению. А суть, как выяснили ученые, заключается в том, что существует две совершенно различные клинические формы привычки к курению и табачная зависимость.

Поэтому не все сразу могут отказаться от курения. Из 100% систематически курящих людей привыка к курению наблюдалась лишь у 5-7%, остальные 93-95% - злостные курильщики, которые не в состоянии самостоятельно избавиться от этого пристрастия.

Почти каждый из тех, у кого сформировалась табачная зависимость, хоть однажды бросал курить. Не курил по несколько месяцев, но потом вновь возвращался к этой вредной привычке. Почему? Оказалось, что у таких людей курение табака оставляет глубокий след не только в обменных процессах, но и в механизмах регуляции головным мозгом, деятельности различных органов и систем. От курения табака возникают гормональные и нейроморальные сдвиги в организме. Формируется доминанта патологического влечения к курению. Структура такой доминанты сложна, у каждого курильщика она имеет свои особенности и вместе с тем некоторые общие черты. У одних больных на первый план выдвигаются вегетативно-сосудистые расстройства, у других - невротические, а у третьих - сочетаются и те и другие.

Почему людям со сформировавшейся доминантой влечения к табаку трудно

прекратить курить самому? Дело в том, что для каждого бросающего курить враг номер один - его собственные воспоминания о ритуале ку-

рию никотина в моче; - гасите сигарету, докурив до середины. Чем ближе к фильтру, тем дым сигареты гуще и вреднее;

- пользуйтесь сигаретами с фильтром, лучше - с угольным фильтром, который адсорбирует (задерживает) и никотин, и вредные смолы;

- не держите сигарету во рту. Выделяемые сигаретой токсические газы пагубно

воздействуют на кожу лица; - умеренно занимайтесь спортом. Усиленная физическая нагрузка опасна для курильщиков, так как она ускоряет работу сердца, тогда как никотин сужает артерии, препятствует оттоку крови от сердца;

- используйте естественное противодействие табачному дыму. Это морковь, чеснок, репа, апельсины;

- пейте зеленый чай. Он содержит вещества, способные очистить бронхи от никотина;

чтобы нейтрализовать токсины никотина, принимайте регулярно витамин Е, С, А, а также селен. Полезны: черная смородина, абрикосы, виноград, яблоки, тыква, капуста, салат, баклажаны.

Исход задуманной операции по отказу от курения тесно связан с установкой, мотивом, который побуждает человека к действиям. Чем серьезней и убедительнее мотив, тем быстрее поддается доминанта влечения к курению, создаются благоприятные условия, при которых человек с наименьшими затратами преодолевает желание курить.

Н. ЗУЕВА.
Врач-терапевт.

реня, запахе табачного дыма, и как неизбежное следствие этого - желание курить. Если эти мысли захватывают все сознание и к ним присоединяются вегетососудистые расстройства, раздражительность, злобность, невозможность сосредоточиться на выполняемой работе, напряженность, то человек быстро теряет силы в этой неравной борьбе.

Нельзя не согласиться с тем, что у больных с табачной зависимостью якобы слабая воля. В подавляющем большинстве - это бойцы-одиночки, не обращающиеся за медицинской помощью. А между тем медицина располагает широкими возможностями поддержать больного в его борьбе с самим собой.

Лекарственные препараты, иглоукалывание, краинальная электростимуляция - вот далеко не полный перечень арсенала врача, с помощью которого он помогает человеку преодолеть тягу к курению.

Уменьшить вредное воздействие сигарет заядлым курильщикам помогут простые советы:

- лейте больше воды. Это позволяет быстрее вывести токсины и снизить концент-

23 ноября 2004 года в 10.30 в рамках мероприятий по компенсации ущерба вкладчикам, пострадавшим от деятельности "финансовых пирамид" на территории Кемеровской области, управлением по ценным бумагам и страховому рынку АКО совместно с администрацией г. Ленинска-Кузнецкого, проводится выездная регистрация вкладчиков финансовых компаний: «Властилина», «РДС», «Русская недвижимость», «Компания «Холпер-Инвест» (кроме ЧИФ «Холпер-Инвест»), «Траст», «Гермес-Финанс» (кроме ЧИФ «Гермес», ЧИФ «Гермес-Союз»), «Агротранссервис», «Кредит-Сервис», «Телевидение Кузбасса», «Элизиум».

I. Регистрации подлежат вкладчики вышеуказанных «финансовых пирамид», независимо от возраста и наличия льгот.

Компенсация выплачивается в размере вклада, но не более одной тысячи рублей.

Для регистрации необходимо представить копию паспорта с данными ФИО, года рождения, прописки и копию финансовых обязательств компаний.

Повторные выплаты компенсаций вкладчикам не производятся.

II. В связи с подготовкой празднования 60-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Попечительским советом Федерального общественно-государственного фонда по защите прав вкладчиков и акци-

К СВЕДЕНИЮ ВКЛАДЧИКОВ!

онеров принято решение об увеличении размера компенсации до пяти тысяч рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, жителям блокадного Ленинграда, работникам тыла, вложившим денежные средства в вышеупомянутые «финансовые пирамиды» в 1993-1995 годах.

Для регистрации ветеранам и инвалидам ВОВ необходимо иметь копии следующих документов:

- паспорта с данными ФИО, года рождения, прописки, стр. 19 с информацией о старом паспорте;

- удостоверения инвалидов и ветеранов ВОВ;

- финансовых документов, подтверждающих факт внесения денежных средств в финансовую компанию.

Регистрация вкладчиков будет проводиться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ДК им. Ярославского, красный холм.

Контактный телефон 58-43-17, г. Кемерово.

Не производятся компенсационные выплаты вкладчикам страховых компаний, пенсионных фондов, банков, чековых инвестиционных фондов, «МММ».

«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.11.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 2882
Цена в розницу - договорная.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

Вестник ГИБДД

За 10 месяцев в г. Ленинске-Кузнецком зарегистрировано 153 дорожно-транспортных происшествия, в которых 15 человек погибли и 185 ранены, в числе пострадавших 31 ребёнок.

ДОРОГА И МЫ

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что основными причинами ДТП являются: нарушение правил дорожного движения пешеходами (70 ДТП, в которых 7 человек погибли и 75 травмированы); неправильный выбор скоростного режима (32 ДТП, 5 человек погибли, 43 травмированы); алкогольное опьянение водителей (15 ДТП, погибли 3 человека и 10 ранены).

Основными видами дорожно-транспортных происшествий являются: наезд на пешехода (94 ДТП, в которых 9 человек погибли и 97 травмированы), а также столкновения - 29 ДТП, 1 человек погиб и 46 травмированы. Наиболее аварийным днём недели являлся четверг. Так, 17 октября на проспекте Кирова водитель автомобиля «М-2141» не выбрал безопасную скорость движения, не справился с рулевым управлением, совершил столкновение с идущим впереди автомобилем «Тойота», после чего иномарка совершила столкновение с автомобилем «ВАЗ-2106».

Д. АНУФРИЕВ.

Инспектор по пропаганде.

дорожного движения.

Вниманию педагогов были представлены внеклассные мероприятия «Знай правила движения», как таблицу умножения, и игра-шоу «Счастливый случай», на которых дети вместе со взрослыми закрепляли знания правил поведения в дорожных ситуациях. В игре-шоу «Счастливый случай» состоялись соревнования семейных команд, где взрослые и дети получили уроки добросовестного отношения к правилам дорожного движения, а за хорошие знания этих правил - грамоты и призы от ГИБДД.

Н. ЛУЗЯНИНА.

Методист ДТДиУМ.

УЧИМСЯ ИГРАЯ

В Дворце творчества детей и учащейся молодёжи прошёл городской семинар руководителей дополнительного образования, на котором были рассмотрены формы работы с детьми по обучению правилам

Поздравляем любимую внучку

Олю КОЖАНОВУ с днём рождения!

Восемнадцать звонких лет!

Ты прекрасна! Спору нет.

Так же будь всегда красива,

В жизни каждый миг счастлива,

Будь любима, весела,

Свету белому мила!

Добрых лет тебе желаем,

С днём рождения поздравляем!

Бабушка и дедушка.

Обратите внимание!

С 15 ноября департамент социальной защиты населения Кемеровской области организует «горячую линию» по разъяснению порядка предоставления льгот населению с 1 января 2005 года.

Специалисты департамента ответят на все вопросы, касающиеся «монетизации» льгот по федеральному Закону от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ. Телефон «горячей линии» в Кемерове 25-35-83. Время работы - ежедневно с 15 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

Администрация города Ленинска-Кузнецкого, Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов выражают глубокое соболезнование генеральному директору ОАО «Ленинск-ТВ» Надежде Викторовне Тихоновой по поводу смерти её матери

НЕСТЕРЕНКО

Валентины Дмитриевны



Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация
г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты
«Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п. л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.11.2004г.

Печать офсетная.
Заказ 2882
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915. Тираж 5151

21 ноября мы отмечаем профессиональный праздник работников налоговых органов. Современная российская налоговая служба была создана в 1990 году.

От профессионализма, энергии и настойчивости налоговых инспекторов в значительной мере зависит пополнение доходной части бюджета, а значит, качество и уровень жизни наших земляков.

БЮДЖЕТ – ЗАБОТА ОБЩАЯ

инспекции в целом. Уже в конце текущего, 2004 года мы планируем открыть в инспекции операционные залы для работы с физическими и юридическими лицами. Это позволит поставить работу с налогоплательщиками на новую ступень.

Серьёзные перемены произошли в представлении налоговой и бухгалтерской отчётности. В текущем году мы начали активно внедрять способ сдачи и приёма отчётости по телекоммуникационным каналам связи с использованием электронно-цифровой подписи. Преимущество данного способа очевидно. В перспективе мы полностью перейдём на бесконтактный метод работы с налогоплательщиками. Перевод всей отчётной документации на электронную основу станет неотъемлемой частью повседневной деятельности как налоговых органов, так и налогоплательщиков.

В конце сентября Правительство РФ утвердило Положение о федеральной налоговой службе (ФНС России). Согласно Положению, ФНС России и её территориальные налоговые органы являются правопреемниками Министерства РФ по налогам и сборам. Кроме того, налоговой службе переданы все права ликвидированной федеральной службы России по финансовому оздоровлению и банкротству по вопросам, связанным с представлением интересов государства в процедурах банкротства.

В текущем году пришлось решать новые сложные задачи. Наряду с выполнением своей основной работы – осуществлением контроля за правильностью исчисления и своевременность платежей в бюджеты всех уровней, – мы начали вести государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей. Это позволяет нам повысить эффективность государственного и налогового регулирования деятельности предпринимателей.

За время проведения налоговой реформы взаимодействие налоговых органов с налогоплательщиками существенно изменилось. Одним из главных направлений нашей деятельности является целенаправленная информационно-разъяснительная работа. Она ведётся по многим направлениям. Это средства массовой информации, семинары для налогоплательщиков, стенды как в инспекции, так и в общественных местах, памятки, листовки. Всё это позволяет правильно строить взаимоотношения с налогоплательщиками, находить рациональные мето-

М. БЕЗДОЛЬЕВА.
Руководитель МРИ
МНС РФ № 2.

ЧТО ПОКАЗАЛИ ПРОВЕРКИ?

Межрайонной инспекцией МНС России № 2 по Кемеровской области в целях организации контроля за выполнением действующего законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов проведен определенный объем работы по вопросам пополнения доходной части бюджета.

За 9 месяцев 2004 года были проверены автозаправочные станции, торговые точки, объекты автостоянок, предприятия в сфере оказания услуг населению, маршрутные такси, предприятия на рынках.

В ходе проверок выполнения законодательства о применении контрольно-кассовой техники проверяется: соответствие применяемых моделей контрольно-кассовой техники требованиям Госреестра, установленным сроком использования моделей, исключенных из Госреестра, а также соответствие заводских (паспортных) и регистрационно-учетных данных ККТ фактическим, их исправность, наличие договора на техническое обслуживание ККМ, наличие на ККТ средств визуального контроля, правильность и своевременность заполнения журнала кассира-операциониста, наличие ценников (прайскурантов) на продаваемые товары и оказываемые услуги, применение ККТ, на-

личие паспорта версии, подтверждающего соответствие контрольно-кассовой техники эталонной версии.

В ходе проведения контрольной работы по вопросу применения ККТ при осуществлении наличных денежных расчетов за 9 месяцев 2004 г. сотрудниками инспекции проведено 458 проверок, из них совместно с сотрудниками правоохранительных органов – 431 проверка, что составляет 94% от общего числа проверок.

В результате проверок за 9 месяцев 2004 г. установлено 151 нарушение законодательства о применении ККТ (за аналогичный период 2003 г. установлено 145 нарушений).

По результатам проверок за неприменение ККТ при осуществлении денежных расчетов за 9 месяцев 2004 г. предъявлено штрафных санкций на сумму 567 тыс.руб., взыскано из которых 480 тыс.руб., или 84,6%.

В основном суммы штрафных санкций как юридическими, так и физическими лицами уплачиваются в добровольном порядке. В случае неуплаты штрафных санкций (30 дней со дня вступления постановления в законную силу) постановления направляются на принудительное взыскание в подразделение судебных приставов.

За отчетный период 2004 года проведено 137 оперативных проверок соблюдения законодательства о порядке

реализации алкогольной продукции в торговых точках, расположенных на территориях городов Ленинска-Кузнецкого и Попысаева, Ленинск-Кузнецкого и Крапивинского районов, из них 15 проверок – собственными силами, а 122 проверки – с привлечением сотрудников УВД.

За истекший период 2004 года выявлено 23 нарушения порядка реализации алкогольной продукции, что составляет 16,8 % от общего числа проверок. Показатель аналогичного периода 2003 г. составлял 11,1 %.

За 9 месяцев 2004 года предъявлено административных штрафов на сумму 149 тыс.руб., взыскано из которых 117 тыс.руб., что составляет 78,5%.

Основной вид нарушений – реализация слабоалкогольной продукции без лицензии на розничную продажу алкоголя и без сертификатов соответствия (п.3 ст. 14.16 Кодекса РФ Об административных правонарушениях № 195-ФЗ от 30.12.01г.)

При проведении проверок также было установлено нарушение п.2 ст. 14.16 КоАП РФ – продажа алкогольной продукции осуществлялась без документов, подтверждающих легальность оборота алкогольной продукции. Кроме того, не заполнялся раздел "Б" справок к товаро-транспортным накладным.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник отдела.

СВЕРКА РАСЧЁТОВ

С 1 ноября 2004 года в налоговых инспекциях области сверка расчетов налогоплательщиков с бюджетом будет оформляться по форме №23 полная и краткая.

Новые формы документов утверждены приказом МНС России от 31.08.2004 года № САЗ-3-27/483 (с учетом изменений).

Технология проведения данной процедуры осталась прежней. Сверка расчетов налогоплательщика с бюджетом проводится в обязательном порядке в следующих случаях:

- ежеквартально с крупнейшими и основными налогоплательщиками (согласно графику, утвержденному руководителем инспекции);
- при процедуре снятия налогоплательщика с налогового учета при переходе из одной налоговой инспекции в другую;

- при процедуре снятия налогоплательщика с налогового учета при ликвидации (реорганизации) юридического лица;
- по инициативе налогоплательщика;
- в иных случаях, установленных законодательством о налогах и сборах.

Изменились только форматы документов, которыми оформляются итоги проведенной сверки. Полная форма Акта (№23) формируется, если в результате сверки обнаружится расхождения между данными налогоплательщика и данными налоговой инспекции. Во всех остальных случаях налогоплательщик выдается краткая форма Акта сверки (№23-а).

Во всех разделах предусмотрены строки, в которых отражаются данные о реструктуризованной задолженности, отсрочки (рассрочки). Введены строки для сведений об уплаченных налогах при реорганизации, а также о невозмещенному НДС, исчисленном по ставке 0%. В краткой форме появилась строка о невыясненных платежах.

Обращаем ваше внимание на то, что также изменилась форма Справки о состоянии расчетов налогоплательщика с бюджетом по федеральным, региональным и местным налогам (№ 39-1). Их стало две. Одна форма – для налогоплательщиков, у которых нет задолженности перед бюджетом. Вторая – для тех, у кого она есть.

Управление МНС РФ по Кемеровской области.

мы документов, которые оформляются итоги проведенной сверки. Полная форма Акта (№23) формируется, если в результате сверки обнаружится расхождения между данными налогоплательщика и данными налоговой инспекции. Во всех остальных случаях налогоплательщик выдается краткая форма Акта сверки (№23-а).

Во всех разделах предусмотрены строки, в которых отражаются данные о реструктуризованной задолженности, отсрочки (рассрочки). Введены строки для сведений об уплаченных налогах при реорганизации, а также о невозмещенному НДС, исчисленном по ставке 0%. В краткой форме появилась строка о невыясненных платежах.

Обращаем ваше внимание на то, что также изменилась форма Справки о состоянии расчетов налогоплательщика с бюджетом по федеральным, региональным и местным налогам (№ 39-1). Их стало две. Одна форма – для налогоплательщиков, у которых нет задолженности перед бюджетом. Вторая – для тех, у кого она есть.

Управление МНС РФ по Кемеровской области.

ПРЕДПРИЯТИЕ в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 11 ноября 2002 года № 818 имеет право восстановить процесс реструктуризации кредиторской задолженности по Постановлению Правительства РФ № 1002 от 03.09.1999

года. О порядке и сроках проведения реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также начисленным пениям и штрафам перед федеральным бюджетом, № 699 от 01.10.2001 года "О порядке и условиях проведения реструктуризации задолженности по страховым взносам в государственные социальные внебюджетные фонды, начисленным пениям и штрафам, имеющимся у организаций по состоянию на 01.01.2001 года".

Для восстановления в реструктуризации вам необходимо в срок не позднее 90 дней после принятия решения об исключении из реструктуризации:

1) подать заявления в налоговую инспекцию;

2) оплатить задолженность;

ность по текущим налоговым платежам;

3) оплатить задолженность в соответствии с утвержденным в установленном порядке графиком реструктуризации;

4) оплатить пени, начисленные за неуплату налоговых

НЕ ПОЗДНЕЕ 90 ДНЕЙ

платежей;

5) оплатить суммы по графику реструктуризации задолженности за один квартал вперед.

Суммы, уплаченные за один квартал вперед, согласно п.1 б п. 18 Раздела II "Особые положения" Правил по применению в 2001 году Порядка проведения реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также задолженности по начисленным пениям и штрафам перед федеральным бюджетом, утвержденных приказом МНС России от 21.06.2001 года № БГ-3-10/191, засчитываются в счет погашения задолженности за кварталы графика, начиная с его конца.

О. ОДИНЦОВА.
Начальник отдела урегулирования задолженности.

СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЁННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией за период с 01.09.2004 г. по 30.09.2004 г.

Российская Федерация

Общество с ограниченной ответственностью "Федот": ИНН – 4212014806; КПП – 421200000; основной государственный регистрационный номер – 1044212006178, дата присвоения основного государственного регистрационного номера – 27.08.2004 г.; государственный регистрационный номер записи – 2044212006221, дата внесения записи – 01.09.2004 г.; наименование регистрирующего органа, внесшего запись – межрайонная инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам № 2 по Кемеровской области.

Открытое акционерное общество "Электроламповый завод": 4212001229, 421201001, 1024201304270, 10.12.2002г., 2044212006386, 06.09.2004г; межрайонная инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам № 2 по Кемеровской области.

ЗАПОЛНЯЙ ПЛАТЕЖКУ ПРАВИЛЬНО!

Проведённый анализ полностью и качества передаваемого информационного ресурса "Расчёты с бюджетом" показал, что большинство налогоплательщиков неправильно заполняют код "Статус налогоплательщика" по налогу на доходы физических лиц, присваивая статус 01 вместо 02.

При заполнении платежных документов обратите

на это особое внимание! Статус с показателем 02 "Налоговый агент" должен быть присвоен налогу на доходы физических лиц и налогу на добавленную стоимость (НДС на аренду).

Статус с показателем 01 "Самостоятельный плательщик" – для всех остальных налогов.

Н. КОТЛОВСКАЯ.
Начальник отдела.

ВНИМАНИЕ!

24 ноября в 10 часов в здании налоговой инспекции по пр. Кирова, 85/2 для налогоплательщиков проводится семинар (бесплатно) по теме "Налог на имущество организаций".

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 Министерства РФ по налогам и сборам.